Nazev skoly: Zakladni skola Hlubocky — Marianské Udoli, okres Olomouc,
prispévkova organizace

Registracni ¢islo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.0739

Oznadeni materialu: EUOPVK1 2 M/18

Vypracoval(a): Mgr. Martina Vodickova

Nazev materialu: Zavére€na pisemna prace

Pfredmét: Matematika

Trida: prvni

Druh materialu: Pracovni list

Anotace: 74k procviéi uéivo za prvni roénik.

Porovna ¢isla do 20.S¢ita a od¢ita do 20.
Cte s porozuménim — slovni tlohy.

Orientuje se v textu a na strance.

Citace:obrazky byly pouzity z Microsoft Word-tvary zakladni




Zavérecna pisemna prace z matematiky pro 1.roénik —str.1 jméno

1. Doplii znaménko: ><=
s [ | u 14 s al 17 20 |19
11|:| 10 3|:|o 15|:|16 9|:|9

2. Vypoditej:

12+4= 15-4=

15+2= 12-2=

16 +4 = 18-5=

7+3= 19-3=

6+10= 20-4 =
3. Nakresli:

Zluty kruh

Cerveny ¢&tverec

Zeleny obdélnik

Modry trojahelnik

4. Dopln:

6+|:| =8 10-|:| =

TH[] =10 o []=1
12+ =15 16-[ | =1

Citace:obrazky byly pouzity z Microsoft Word-tvary zakladni



Zavérecna pisemna prace z matematiky pro 1.rocnik -str.2  jméno

o+[ ] =2 20-[ ] =10
14+|:|=19 |:|-5:5

5. Jirka mél 18 kulicek. 7 kuli¢ek prohral.
Kolik kuli¢ek Jirka ma?

Nakresli:

Vypocitej:

Odpovéd:

6. Honza ma 12 pastelek. Petr ma jen 6 pastelek.
Kolik pastelek maji celkem?

Nakresli:

Vypocitej:

Odpovéd:

7. Janama 11 bonbond. lvana ma o 4 vice.
Kolik bonbonl ma Ivana?

Nakresli:

Vypocitej:

Odpovéd:

8. Napi$ 4 pocetni spoje
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ZavéreCna pisemna prace z matematiky pro 1.rocnik —str.1  jméno

1. Dopli znaménko: ><=

6 11
11 10

145
3510

47
116

20 19
9[]9

2. Vypoditej:

12+4=16 15-4=11
15+2=17 12-2=10
16+4=20 18-5=13
7+3=10 19-3=16
6+10=16 20-4=16

3. Nakresli:
Zluty kruh
Cerveny ¢&tverec
Zeleny obdélnik
Modry trojahelnik

4. Dopln:
6+ | 2 =8 104 4 =6
7+ 3 |=10 9-1 8 =1
12+ 3 |=15 16-| 5 |=11

Citace:obrazky byly pouzity z Microsoft Word-tvary zakladni



Zavérecna pisemna prace z matematiky pro 1.ro¢nik — str.2 jméno

0+ | 20 |=20 20- 10 (=10

14 + =19 -5=5

5. Jirka mél 18 kuli¢ek. 7 kuli¢ek prohral.
Kolik kulic¢ek Jirka ma?

Nakresli:

Vypocitej: 18-7=11
Odpovéd: Jirka ma 11 kulicek.

6. Honza ma 12 pastelek. Petr ma jen 6 pastelek.
Kolik pastelek maji celkem?

Nakresli:

Vypoditej: 12+6=18
Odpovéd: Celkem maji 18 pastelek.

7. Janama 11 bonbond. lvana ma o 4 vice.
Kolik bonbonl ma Ivana?

Nakresli:

Vypocitej:  11+4=15
Odpovéd: Ivana ma 15 bonbond.

8. Napi$ 4 pocetni spoje

Citace:obrazky byly pouzity z Microsoft Word-tvary zakladni



